



Чиновников в регионах в прошлом году получали в среднем 28,9 тыс. рублей

Среднемесячная зарплата чиновников российских регионов в федеральных госорганах в минувшем году была равна 28,9 тыс. рублей – это на 2,6% больше, нежели годом ранее. У служащих муниципальных рост зарплаты составил 4,8%, то есть до 24,7 тыс. Как подсчитал Росстат, в прошлом году в России работало 779,5 тыс. региональных чиновников, из которых значительная часть (565 тыс. человек) состояли на службе в федеральных государственных органах, а все другие — в органах субъектов. Количество муниципальных чиновников достигало 338,9 тыс. человек. Как оказалось, лучше всего живется чиновникам Чукотского автономного округа: зарплаты здесь составляли в 2010 году 68 тыс. рублей, в то время как в Москве данный показатель составлял 30,5 тыс., а в Санкт-Петербурге — 27,7 тыс. рублей.

Для регулирования рынка Forex в России появится специальная организация

«Центр развития финансовых инструментов и технологий» станет регулировать рынок FOREX на территории России. По словам Сергея Кривобородова, вероятного исполнительного директора ЦРФИН, ее создание запланировано до начала июня нынешнего года, статус саморегулируемой организации должен быть получен уже в ближайшее время, возможно весной. При этом он отметил, что в стандарты будет входить обязательное наличие у брокера, работающего с Forex, определенного гарантируемого капитала. Для тех компаний, которые станут сами для своих клиентов контрагентами, размер капитала будет установлен на уровне 15 млн рублей, а для

организаций, занимающихся хеджированием своих позиций через других участников Forex, — 2 млн.

Принят закон об изменении системы индексации соцпенсии

Государственная дума в ходе пленарного заседания приняла в первом и окончательном чтении поправки в одну статей федерального закона «О государственном пенсионном обеспечении». Документ, который внес депутат Валерий Рязанский, был направлен на то, чтобы изменить существующий порядок индексации социальной пенсии. На сегодняшний день индексация соцпенсии осуществляется два раза в год — 1 апреля и 1 июля. При этом определение размера коэффициента дополнительной индексации осуществляется из расчета разницы между индексом роста прожиточного минимума за прошедший год и индексом роста стоимости товаров и услуг за аналогичный период.

Госдолю в банковском секторе ограничат

Российская Федеральная антимонопольная служба не видит путей для ограничения доли государственных банков на рынке, тем более, в нынешней ситуации. По этой причине ФАС предлагает подумать о возможности ограничить долю капитала государства в банковском секторе. Вместе с тем как отметил Геннадий Меликьян, первый зампред Центробанка России, на данный момент для снижения госдоли был избран иной путь — это приватизацию государственных пакетов. Первым из них стала 10%-ая доля ВТБ, проданная уже в феврале нынешнего года. На очереди — 7,6% Сбербанка.

Источник: [banklist](#)